

Журналисты севера страны продемонстрировали свою солидарность

В Худжанде прошел круглый стол, посвященный Международному Дню солидарности журналистов.

Он был организован Национальной ассоциацией независимых СМИ Таджикистана (НАНСМИТ) на тему «Солидарность журналистов - быть не безразличным к судьбе коллеги». В нем приняли участие 20 представителей СМИ, государственных органов, общественных и международных организаций.

В своем выступлении Мухаббат Джураева - юрист Центра правовой поддержки СМИ и журналистов Согдийской области, директор Правозащитного центра «Твой адвокат» отметила, что на данный момент незавершенными остаются судебные дела в отношении журналиста Би-Би-Си Урунбой Усмонова и журналиста Махмадьюсуфа Исмоилова.

Она, как адвокат М. Исмоилова, отметила, что пока не подтвердились факты предъявленного обвинения против ее подопечного. Журналист газеты «Нури зиндаги» М. Исмаилов обвиняется по ст. ст. 135 (Клевета), 136 (Оскорбление), 189 часть 2 (Возбуждение национальной, расовой, этнической или религиозной вражды) и 250 (Вымогательство) УК РТ.

Махмадьюсуф Исмоилов был задержан правоохранительными органами области 23 ноября 2010 года и до сих пор находится в предварительном заключении.

Выступая на заседании, журналист Би-Би-Си Урунбой Усмонов заявил, что благодарен НАНСМИТ за оказанную поддержку во время его задержания и за оказанную финансовую помощь. Усмонов заявил, что он передает данную сумму журналисту М. Исмоилову.

Участники данного круглого стола единогласно приняли решение о принятии обращения на имя президента страны Эмомали Рахмона об освобождении из под стражи журналиста Исмоилова.

Было также принято решение создать в Худжанде специальный фонд с целью помощи коллегам в чрезвычайных ситуациях.

<http://news.tj/ru/news/zhurnalisty-severa-strany-prodemonstirovali-svoyu-solidarnost>